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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 
JASTREBARSKO 

6. 10. 2019. – 13. 10. 2019. 
 

DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
6. listopada 2019. 

 
 
 

Evanđelje po Luki 
Lk 17, 5-10  

  
O da imate vjere! 

Zrnje… 

 Je li moguće „uvećati“ ili 
„umnožiti“ vjeru? Ili se vjeruje ili se 
ne vjeruje, reći će netko. Vjerovati, 
međutim, ne znači tek prihvatiti skup 
istinâ. Vjera se ne tiče samo razuma; 
ona zahvaća cijelu osobu, 
postojanje, život.  

 Stoga svaki dan kušamo 
slabosti svoje vjere: vjerujemo u 
Isusa, ali mu se ne predajemo 
potpuno; uvijek zadržimo nešto za 
sebe; preostane uvijek nešto čega se 
nismo spremni odreći; ostane neki 
korak koji nismo kadri poduzeti…   

 Stoga je vjera živa stvarnost, 
potrebna trajnoga čišćenja, 
rasvjetljenja, obnavljanja i rasta. 

  

RASPORED SVETIH MISA 
7. 10. 2019. – 13. 10. 2019. 

PONEDJELJAK, 7. 10. 2019., Blažena Djevica Marija od Krunice 
7 sati     FRANJO i DANICA Vodopija, god.   
 
UTORAK, 8. 10. 2019., sv. Demetrije i drugovi, mučenici; DAN NEZAVISNOSTI 
19 sati   1) ALOJZIJA Jurišica, god. 2) BOŽENA Golek, god. 3) KREŠIMIR, god., i  
              DARKO Medved 4) za sve pokojne molitelje Žive krunice 5) za sve pokojne  
              molitelje sv. Duha 6) IVAN Beber, god. 
 
SRIJEDA, 9. 10. 2019., Dionizije,Abraham 
19 sati    na nakanu za ozdravljenje  
 
ČETVRTAK, 10. 10. 2019., Danijel, Samuel, Hugolin 
19 sati     BARBARA Hrvoj 
 
PETAK, 11. 10. 2019., sv. Ivan XXIII., papa 
19 sati  1) JOSIP Bubanović, 30. dan 2) ZDENKA Murat, god. 3) NIKOLA Celinšćak   
             4) ANA Išlić i ob. 5) FRANJO i DANICA Vodopija, god. 6) NIKOLA i ALOJZIJA  
             Celinšćak 7) ANA i JOSIP Volenik, god. 
 
SUBOTA, 12. 10. 2019., Maksimilijan, Makso, Velibor 
7,30 sati   
 
NEDJELJA, 13. 10. 2019., DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU 
     Dan zahvalnosti za Božja dobročinstva 
7,30  sati   + DRAGUTIN Hočevar 
9 sati         ŽUPNA  
11 sati       NEMA MISE U ŽUPNOJ CRKVI 
19 sati       + MIJO, MIJEK i VERONIKA Šebina, god. 
Cvetković  9 sati   ANA Bakšić, god., i obitelj 
Zdihovo 11 sati    1)MARKO Bartaković, god. 2) pok. iz obitelji Pačić, Sirovica i Jelenić 

 
 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

OTAC PILOT 

 Profinjen i elegantan gospodin ostavio dječaka samog u čekaonici na 

aerodromu i otišao svojim poslom. Dječak je ušao u avion, pronašao 

slobodno mjesto i zavalio se u sjedalo. Malo je gledao oko sebe, a onda je 

počeo bojati dječju bojanku. 

 Dok je stjuardesa davala upute putnicima sjedio je sasvim mirno. 

Ostao je miran i kad se avion počeo kretati pistom. Za vrijeme leta avion je 

upao u veliku oluju i počeo se nekontrolirano tresti. 

 Turbulencije i iznenadna propadanja aviona izazvali su paniku kod 

putnika. Ali dječak je sasvim mirno sjedio na svom mjestu. Putnica koja je 

sjedila kraj njega, sva u panici upitala ga: „Ti se ne bojiš?“  

 „Ne, gospođo, ne bojim se”, odgovorio je ne dižući oči sa svoje 

bojanke.   

 „Kako to? Zar ne vidiš da smo u opasnosti?“ – reče žena. 

 Dječak je opet mirno odgovorio: „Ne bojim se zato što imam 

povjerenja u pilota aviona!“ Tim riječima nije uspio na gospođu prenijeti 

svoj mir, pa je ona dalje nastavila u istom tonu: „Ma, svi mi vjerujemo u 

ispravnost i izdržljivost aviona, svi mi vjerujemo u sposobnosti pilota… ali 

ipak… !“  

 Dječak je tada samo dodao: „Ali pilot aviona moj tata!“ 

 Riječ vjera sadržana je u riječi „povjerenje“ i savršeno nam opisuje 
kakav odnos bismo trebali imati s našim Nebeskim ocem. Jer, ako imamo 
povjerenja da će On upravljati našim životom onako kako je najbolje za 
nas, a tada nas nikakva turbulencija ne može preplašiti i oduzeti nam mir 
koji nam On daje!  

Jedna mudra izreka kaže: Nikad ne govori Bogu kako je velika tvoja 
oluja. Kaži svojoj oluji kako je velik tvoj Bog! 

 

ŽUPNI OGLASI: 
 Iduće nedjelje, 13. listopada, slavimo Dan zahvalnosti za Božja 

dobročinstva pod sv. Misom u 9h, kao i u Cvetkoviću. Također, te 
nedjelje neće biti sv. Mise u 11h u župnoj crkvi, nego u Zdihovu u 11h. 

 Povodom Dana nezavisnosti u18.30h položit ćemo vijence kod križa, a 
potom u crkvi slaviti sv. Misu za Domovinu u 19h.  

 Sedmi Susret hrvatskih i slovenskih vjernika bit će u subotu 19. 
listopada u Krašiću. Prijave za autobus možete izvršiti u župnom uredu. 

 Započinju kateheze za sakramente. Neka svi krizmanici dođu u 
subotu u 10h, a kandidati za Prvu svetu pričest u petak u 12.30h te u 
subotu u 9h. Svakako ponesite ispunjene Upisnice. 

 Roditeljski sastanak za roditelje krizmanika i prvopričesnika bit će u 
subotu u 19.30h. 

 Iza večerašnje sv. Mise u 19h, započinju kateheze za mlade „Kako biti 
istinski sretan?“. Pozivaju se svi mladi: srednjoškolci, studenti, 
radnička mladež! Dođite! Ne bojte se!  

 Susret čitača bit će u petak u 20h, a susret ministranata u subotu u 11h. 
 

MEDITACIJA O NEDJELJNOM EVANĐELJU  
(Lk 17, 5-10) 

  Služenje je poziv na koji je svatko pozvan. U svim okolnostima, na 
svim položajima, u svakoj životnoj dobi, na svakome mjestu: čovjek koji 
poslužuje ostvaruje volju Božju. Činiti ono što treba učiniti na svom mjestu 
- već je time primljena nagrada života! Čovjek treba biti zahvalan za taj 
prostor služenja po kojemu je tako blizu svome Gospodinu! 
 Mnogi su radi Isusa ostavili oca i majku, braću i sestre, polja i sve 
ostalo, te pošli za njim. Mnogi su zaista ozbiljno shvatili Isusovo obećanje 
„Tko izgubi život radi mene, naći će ga“ i pošli u smrt. Takva je vjera 
djelotvornija od premještanja duda u more. Dobro djelo, za koje nije 
primljena zahvalnost ni plaća, nikakav uzvrat, nego je učinjeno iz čiste 
ljubavi i vjere, nije li svakodnevno čudo koje vrijedi više nego u vodu 
premješteno drvo? 
 Gospodine! Daj da shvatim da mi nisi dužan nikakvu plaću ni nagradu 
za službu Tebi, već da je sve što primam dar Tvoje ljubavi i dobrote.
 Ostaje mi poput apostola moliti: Umnoži mi vjeru. Pa i ako ne budem 
mogao premjestiti brdo ili dudovo stablo, možda ću uspjeti premjestiti neku 
travku. Kada učinim sve što sam mogao, u srcu ću reći: Učinih sve što sam 
mogao, sluga sam beskoristan. I biti ispunjen srećom – i nadom da sve mogu 
u Onome koji me jača. 
  


